SCHEDA TECNICA ED INFORMAZIONI DI MONTAGGIO
U P D F per un corretto montaggio ed utilizzo dell’articolo si consiglia di fare riferimento alle indicazioni qui riportate

WWW.UPDF.COM

SET 5 PEZZI

jcollection BERGEN

Set 5 pezzi Bergen, 1 tavolo + 4 sedie, con piano in mdf e gambe in metallo.

8010402496402 USO E MANUTENZIONE

MANUTENZIONE E PULIZIA:
Per la pulizia di tutte le parti pannellate usare un panno
(di cotone o microfibra leggermente umido, imbevuto
con acqua oppure acqua e sapone neutro, asciugare
sempre con panno asciutto. Raccomandiamo di non
usare prodotti chimici aggressivi, solventi o alcol, non
’ ’ usare panni o prodotti abrasivi, ed evitare di insistere su
piccole superfici. La pulizia di tutte le parti del mobile va
eseguita, per non danneggiarne le finiture, utilizzando
prodotti specifici, che non contengono acetone, ammo-
niaca e agenti solventi o abrasivi.

MONTAGGIO:

Il montaggio deve essere eseguito in base alle indicazio-
ni delle istruzioni di montaggio e deve essere eseguito
nella stanza nella quale verra utilizzato. Si prega di tene-
re le piccole parti fuori dalla portata dei bambini.

SICUREZZA:

Onde evitare movimenti e/o ribaltamenti si raccomanda
il fissaggio alle pareti degli elementi alti e sospesi. Gli ac-
cessori per eseguire il fissaggio non sono inclusi perche
ogni parete richiede un accessorio di fissaggio specifi-
co. Rivolgersi ad un rivenditore specializzato per identi-
ficare il sistema di fissaggio adatto per fissare il mobile
alla parete da voi scelta. Si raccomanda un controllo
periodico dei sistemi di montaggio e ferramenta tutta.

MATERIALE IMBALLO:

RACCOLTA CARTA RACCOLTAPLASTICA | RACCOLTA
‘paper collection ‘plastic collection DIFFERENZIATA
s L8y e e oo
oo ot | encu sctng | ek
SCHEDA TECNICA
CARATTERISTICHE:
dimensioni tavolo (cm): altezza 74cm | larghezza 120cm | profondita 70cm
dimensioni sedie (cm): altezza 86¢cm | larghezza 40cm | profondita 40cm
MATERIALI E FINITURE:
Piano/top: MDF RIVESTITO IN PVC
Gambe: METALLO FINITURA A POLVERE
smontabile impilabile montaggio peso imballo
NO NO KD 26.50 kg CARTONE

www.casacollection.it


https://www.updf.com/?satvw=9

SCHEDA TECNICA ED INFORMAZIONI DI MONTAGGIO
U P D F per un corretto montaggio ed utilizzo dell’articolo si consiglia di fare riferimento alle indicazioni qui riportate

WWW.UPDF.COM

SET 5 PEZZI
V/j

%2 collection BERGEN

Set 5 pezzi Bergen, 1 tavolo + 4 sedie, con piano in mdf e gambe in metallo.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Ferramenta: Sedia
X Articolol Descrizione Qta Immagine
% @ Viti per laseduta M4 X25mm | 16pcs o g
) A= @ Viti per la struttura M6 X 30mm | 32 pcs e
@ / _4‘% @ Tappini 19mm 24pcs %

Prima di avvitare le gambe, si prega di
assemblare lo schienale con la seduta,
come mostrato nell' immagine

@0

www.casacollection.it



https://www.updf.com/?satvw=9

UPDF

WWW.UPDF.COM

S

SCHEDA TECNICA ED INFORMAZIONI DI MONTAGGIO
per un corretto montaggio ed utilizzo dell’articolo si consiglia di fare riferimento alle indicazioni qui riportate

SET 5 PEZZI

BERGEN

Set 5 pezzi Bergen, 1 tavolo + 4 sedie, con piano in mdf e gambe in metallo.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

@b

@b

!
]

\@L\
=

@8-
@r~

- Piano del tavolo Z

Ferramenta: Tavolo

Articolo| Descrizione Qta Immagine
@ Viti per la seduta M4 x 25 mm 4pcs &%
@ Viti per lastrattura - M6 x 12mm| 8pcs S
@ Tappini 32 mm 4pcs %
@ Supporti in plastica 2pcs @
@ Chiave a brugola 1pc e

www.casacollection.it



https://www.updf.com/?satvw=9



